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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 22 mei 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, 
Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De 
Rijcke, Tom Van Bogaert, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Cecile Van Havermaet, Patrick Baert, Charlotte Hammink, raadsleden

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Vaststelling lijst leden landbouwraad
Toelichting
In de zitting van het college van burgemeester en schepenen van 28/04/2025 werd de samenstelling van de 
landbouwraad voorlopig vastgesteld.
Tot 31/03/2025 konden kandidaturen ingediend worden voor de landbouwraad.
Overeenkomstig de statuten van de landbouwraad is deze samengesteld uit maximum 21 stemgerechtigde 
leden:

• 10 vertegenwoordigers voorgedragen door in de gemeente actief zijnde vakorganisaties die 
federaal erkend zijn;

• 6 vertegenwoordigers aangeduid uit de leden van in de gemeente specifieke beroepsactiviteiten, 
met name 2 van de tuinders, 2 van de veeteelt en 2 van de varkenshouders;

• 5 gecoöpteerde land- en tuinbouwers en voor geïnteresseerden uit de para-agrarische sector.
Indien het aantal beschikbaar gestelde plaatsen door de hogervermelde instellingen en organisaties niet 
volledig worden opgenomen, dan kunnen de vrijgekomen plaatsen verder ingevuld worden door 
gecoöpteerde land- en tuinbouwers en voor geïnteresseerden uit de para-agrarische sector. Dit is niet van 
toepassing voor de ingediende kandidaturen.
Hierbij de ingediende kandidaturen volgens de vastgestelde groepen:

• 10 vertegenwoordigers voorgedragen door in de gemeente actief zijnde vakorganisaties die 
federaal erkend zijn: Patrick Van Daele (bedrijfsgilde BB), Walter De Vlieger (bedrijfsgilde BB), Leo 
Van Hese (bedrijfsgilde BB), Peter Van Puyvelde (bedrijfsgilde BB) (=4)

• 6 vertegenwoordigers aangeduid uit de leden van in de gemeente specifieke beroepsactiviteiten, 
met name 2 van de tuinders, 2 van de veeteelt en 2 van de varkenshouders: Davy Vennens 
(Veeteelt), Gracy Van Puyenbroeck (veeteelt), Geert Vereecken (varkenshouderij), Dirk Dieleman 
(varkenshouderij), Michel Dhauwe (Boomkweker) en Thomas Rombaut ( tuin- en landbouwer) (= 6)

• 5 gecoöpteerde land- en tuinbouwers en voor geïnteresseerden uit de para-agrarische sector: Wim 
Dhaen (paardenhouderij), De Vos Willy (gepensioneerd landbouwer), Stefaan De Clercq (gemengd 
bedrijf), Jens Beda (startende landbouwer), Jonas Dhollander (varkens- en kippenhouderij) (=5)

Het voorstel is om de ingediende kandidaturen te aanvaarden. Aldus bestaat de landbouwraad uit 15 leden.
Conform de statuten van de landbouwraad stelt de gemeenteraad, op voorstel van het college van 
burgemeester en schepenen, de lijst vast van de in artikel 4.2 bedoelde leden van de landbouwraad, alsook 
gebeurlijke wijzigingen hiervan. 

Besluit
Art. 1: De lijst van de in artikel 4.2 van de statuten bedoelde leden van de gemeentelijke landbouwraad 
wordt als volgt samengesteld:

• 10 vertegenwoordigers voorgedragen door in de gemeente actief zijnde vakorganisaties die 
federaal erkend zijn: Patrick Van Daele (bedrijfsgilde BB), Walter De Vlieger (bedrijfsgilde BB), Leo 
Van Hese (bedrijfsgilde BB), Peter Van Puyvelde (bedrijfsgilde BB) (=4)
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• 6 vertegenwoordigers aangeduid uit de leden van in de gemeente specifieke beroepsactiviteiten, 
met name 2 van de tuinders, 2 van de veeteelt en 2 van de varkenshouders: Davy Vennens 
(Veeteelt), Gracy Van Puyenbroeck (veeteelt), Geert Vereecken (varkenshouderij), Dirk Dieleman 
(varkenshouderij), Michel Dhauwe (Boomkweker) en Thomas Rombaut ( tuin- en landbouwer) (= 6)

• 5 gecoöpteerde land- en tuinbouwers en voor geïnteresseerden uit de para-agrarische sector: Wim 
Dhaen (paardenhouderij), De Vos Willy (gepensioneerd landbouwer), Stefaan De Clercq (gemengd 
bedrijf), Jens Beda (startende landbouwer), Jonas Dhollander (varkens- en kippenhouderij) (=5)

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 27 mei 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


